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27. prosince 2022

VIDEO: Rusko připravuje Armatu na frontu. Co dokáže
tank, který nemá obdoby na bojišti
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RUSKO: Ruští specialisté zdokonalují vojenské vybavení a

pokračují ve vytváření nových zbraní, které nemají ve světě

obdoby. Jedním z těchto vozů je tank T-14 „Armata“, který

nyní prochází bojovou koordinací na ruských cvičištích. 25.

prosince novinář a televizní moderátor Vladimir Solovyov

ukázal video z bojové koordinace tankového praporu

vybaveného „Armatou“. Televizní moderátor objasnil, že

neuvede přesné místo, kde se cvičí armáda, ale potvrdil

značný počet vojenských vozidel, která na cvičišti pracují

nejen jednotlivě, ale také společně.
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Watch Video At: https://youtu.be/izXyfUlATEA

„Měl jsem tu čest být prvním ruským vojenským novinářem, kterému

ministr obrany umožnil navštívit tento tank. Když jsem nastoupil do

„Armaty“, nastěhoval jsem se do kabiny moderního superlineru.

Neviděl jsem žádná kola, žádné páky, žádné brzdy, žádný plyn.

Instruktor, který byl se mnou, říká: jste pozadu, pracujeme s

joystickem.”

Watch Video At: https://youtu.be/wTKg-nG05EE

https://youtu.be/izXyfUlATEA
https://youtu.be/wTKg-nG05EE
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„T-14 je dlouhodobě testována. A myslím si, že ho pomalu vytáhnou

na bojiště. Naši testeři ho nyní „zabíjejí“ na ruských testovacích

místech v různých režimech – v chladu, v teple, v blátě, písku atd.,” –

řekl plukovník Baranec.

První rozdíl mezi tímto tankem a všemi klasickými tanky je ten, že

posádka je umístěna odděleně. Pokud nepřátelský granát zasáhne

obyčejný tank, vybuchne, exploduje posádka. Zde je posádka

oddělena silným krunýřem od nábojů. Náboje jsou dodávány

automaticky. Voják stiskl tlačítko, velitel zamířil, vystřelil. Toto

všechno funguje.

Tank má výkonný motor, může mít 1300 nebo 1500koní. Má

zajímavý 125mm kanón, který po testování může narůst na 152mm.

Ze stejného děla můžete střílet řízenou střelu. Tento tank má velmi

silnou obranu. Za prvé, dynamická ochrana. Tělo je obloženo

speciálními plotnami. Když americký Javelin přiletí k Armatě, v

poslední chvíli vyletí naproti toto prkno, nebo vybuchne spolu s

hlavicí Javelinu. A posádka nebude trpět. Možná to tam jen zatřese,“

říká vojenský pozorovatel.

Další vlastností „Armaty“ je systém „Afganit“. Když protivník střílí na

tank T-14, systém Afghánit okamžitě zaznamená projektil, který vletí

do tanku. A vyšle k němu svůj projektil, který ho buď zastaví, nebo

srazí z trajektorie. Ale to není všechno. Nejslabším místem každého

tanku je věž. Snaží se tam mířit Javeliny i letecké rakety. Mozky z

obranného průmyslu sem umístily nejen automatický protiletadlový

kulomet, ale také systém, který bude schopen odrážet náboje letící do

věže tanku. Neznám jiný tank na světě než Armata, který by byl tak

přeplněný elektronikou.

Když jsem mluvil s designéry, spojili se, aby vytvořili tank. Někdo

podvozek, někdo motor, někdo dělo, někdo vařil ocel. Sami byli

překvapeni, že konečným výsledkem byl inteligentní tank. Tento tank

se na bojišti objeví nejen jako bojová jednička. Půjde o síťově

orientovaný tank. Protože bude pozorovat situaci na bojišti a
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přenášet do tanků T-90 nebo T-72 jak situaci na bojišti, tak i cíle,

které musí tyto tanky v první řadě ničit. Střílet bude i „Armata“. T-14

už nedostáváme jen jako bojové železo, které má specifické taktické a

technické vlastnosti, ale je také manažer tanků, shrnul Baranec v

rozhovoru s novináři z rádia Komsomolskaja pravda.

Zpracoval K. Jerguš

ZDROJ

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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